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Symmetrie – Lösungen  
 

1. Zeichne möglichst viele Symmetrieachsen ein. 
 

 

 
 Beim Kreis sind nur 2 Symmetrieachsen eingezeichnet – es gibt aber unendlich 

viele Symmetrieachsen. 
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Wie viele Symmetrieachsen findest du? – Lösung  
 

a) b) 

  

Symmetrieachsen: 4 Symmetrieachsen: 2 
c) d) 

  

Symmetrieachsen: 1 Symmetrieachsen: 0 
e) f) 

  

Symmetrieachsen: 4 Symmetrieachsen: 4 
g) h) 

  

Symmetrieachsen: 0 Symmetrieachsen: 4 
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Wie viele Symmetrieachsen findest du? – Lösung  
 

a) b) 

  

Symmetrieachsen: 1 Symmetrieachsen: 4 
c) d) 

  

Symmetrieachsen: 1 Symmetrieachsen: 2 
e) f) 

  

Symmetrieachsen: 4 Symmetrieachsen: 2 
g) h) 

  

Symmetrieachsen: 4 Symmetrieachsen: 0 

 
 


